



臺灣臺東地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：104年5月30日

聯絡電話：089-310180 轉 134

射箭入靶、法治記心

傳統射箭邀請賽--東檢辦理法治宣導活動

體育賽事結合觀光，已經是台東近年來吸納人潮的強項，臺東地檢署配合「第一屆鄉長盃全國原住民傳統射箭競技邀請賽」，利用設攤及行動宣導方式，向在場青少年及民眾宣導反酒駕、反飆車、反毒等法治觀念。

卑南鄉公所為發展原鄉全民體育暨傳統民俗競技活動，邀請全國射箭好手參加，報名參加隊伍及參加人數為全國之最，東檢為有效傳達法治觀念，除了由張雅雯觀護人設攤，利用簡單易懂的互動問答方式宣導外，更派出社會勞動人身著法治標語，巡迴活動會場進行垃圾清理同時行動宣導。在場選手及部落青年踴躍至攤位回答問題拿獎品，更在觀護人進入人群行動宣導同時，大聲喊出反毒、反飆車、反酒駕等口號，一同響應宣導活動。

比賽當日氣候炎熱，勞動人身著標語更是個個滿頭大汗，但勞動人阿貴說：「面對自己所犯的錯，所以在這服務，但更重要是讓民眾知道酒駕不可行」。為使易服社會勞動政策融入社會脈動，讓社會勞動人在勞動中體驗與成長，增強與社區互動，爰規劃社會勞動人參與大型活動專案，讓社區大眾感受溫暖與善意，在分享乾淨環境同時讓法治觀念慢慢的記取在心。





